

各 位

会社名 カンロ株式会社

代表者名 代表取締役社長 村田 哲也

(コード:2216 東証スタンダード)

問合せ先 取締役常務執行役員 CFO

財務・経理本部長 阿部 一博

(TEL. 03-3370-8811)

組織変更及び経営体制に関するお知らせ

当社は、2024 年 11 月 15 日開催の取締役会において、下記のとおり、組織変更及び経営体制について決議 いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 組織変更 (2025年1月1日付)
 - (1)コア事業本部

広域販売部傘下のCVSチームを広域CVS販売部として設置する。

(2)新規事業本部

コア事業本部のリソースを活用しグローバル事業の推進を加速するため、新規事業本部傘下のグローバル事業部をコア事業本部へ移管する。

(3)マーケティング本部

顧客起点を深化し、企業価値の向上を図るため、経営企画本部傘下のコーポレートコミュニケーション 部及びマーケティング統括部デジタルマーケティングチーム並びに新規事業本部デジタルコマース・ フューチャーデザイン事業部のデジタルコマース事業を統合し、CX推進部を新設する。

- (4)経営効率を高めるため、社長直轄の経営効率化推進室を新設する。
- (5) その他詳細については別紙 2025 年1月1日付組織図の通り

2. 経営体制(2025年1月1日付)

	氏 名	取締役 執行役員 本部長の職位等 (新)	取締役 執行役員 本部長の職位等(現)
1	村田 哲也	代表取締役 社長CEO 兼 チーフ・コンプライアンス・オフィサー 兼 サステナビリティ委員長	代表取締役 社長CEO 兼 チーフ・コンプライアンス・オフィサー 兼 サステナビリティ委員長
2	阿部 一博	取締役 常務執行役員 CFO 財務・経理本部長 兼 CIO システムソリューション本部長	取締役 常務執行役員 CFO 財務・経理本部長
3	石川 和弘	取締役 常務執行役員 コア事業本部長	取締役 常務執行役員 コア事業本部長
4	関口 直樹	常務執行役員 研究・技術本部長 兼 サステナビリティ副委員長	常務執行役員 研究・技術本部長 兼 サステナビリティ副委員長
5	内山 妙子	常務執行役員 マーケティング本部長	常務執行役員 マーケティング本部長
6	守田 昌弘	執行役員 生産本部長 兼 SCM本部長 兼 原価低減戦略担当	執行役員 生産本部長 兼 SCM本部長 兼 原価低減戦略担当
7	竹澤 俊宏	執行役員 新規事業本部長 兼 経営効率化推進担当	執行役員 新規事業本部長
8	渡邊 真治	執行役員 経営企画本部長 兼 カスタマーセンター担当	執行役員 経営企画本部長兼 CIO システムソリューション本部長兼 カスタマーセンター担当
9	西ケ谷 宏子	執行役員 人事・総務本部長	執行役員 人事・総務本部長
10	前田 英克	品質本部長	品質本部長

以 上

